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LES CHAÎNES ALIMENTAIRE DE L’ÉTANG DE BERRE 

CORRIGÉ DE L’ÉVALUATION 

 
 
Question 1. Cocher la bonne réponse. Les animaux mais aussi les végétaux, comme les plantes et les 

algues, sont des espèces vivantes : 
 

 Vrai 

 Faux 

 Les animaux et les végétaux sont des êtres vivants : ils naissent, se nourrissent, grandissent, se 

reproduisent, meurent. 

 

Question 2. À chacun son régime alimentaire ! Compléter les phrases en utilisant le bon terme (un 
carnivore, un végétarien, un omnivore) :  

 

 Un animal qui se nourrit de plantes est un végétarien 

 Un animal qui se nourrit d’autres animaux est un carnivore 

 Un animal qui mange à la fois des plantes et des animaux est un omnivore 

 Pour vivre, les animaux doivent se nourrir, mais à chacun son régime alimentaire ! Les végétariens 

mangent des aliments d’origine végétale (plantes, fruits, graines, …) ; les carnivores mangent la chair 

d’autres animaux, vivants ou morts ; les omnivores mangent de tout. 

 

Question 3. Cocher la bonne réponse. Lequel de ces mots n’existe pas : 
 

 Piscivore 

 Arbrivore 

 Insectivore 

 Herbivore 

 Granivore  

 Un piscivore mange des poissons ; un insectivore mange des insectes ; un herbivore mange de 

l’herbe ; un granivore mange des graines. Le mot arbrivore n’existe pas. 
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Question 4. Cocher la bonne réponse. Qu’est-ce qu’une chaîne alimentaire ? 

 C’est une illustration qui montre les aliments préférés d’un animal 

 C’est un collier avec des pendentifs différents pour montrer chaque régime alimentaire 

 C’est un schéma qui permet de voir qui est mangé par qui 

 Une chaine alimentaire comporte au moins 3 maillons, parfois plus. Elle permet de voir qui est 

mangé par qui et l’interdépendance entre les êtres vivants.  

 

Question 5. Cocher la bonne réponse. Le premier maillon d’une chaîne alimentaire est : 

 Un végétal 

 Un végétarien 

 Un carnivore 

 Le premier maillon est toujours un végétal (herbes, feuilles, racines, graines, fleurs, …) ; le 

deuxième maillon est celui des êtres vivants qui se nourrissent de végétaux (herbivores, granivores, 

frugivores, …) ; le troisième maillon est celui des animaux qui se nourrissent d’autres animaux 

(prédateurs ou charognards).Tous les animaux dépendent donc des végétaux pour se nourrir. 


